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ATA DA 130ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 130//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

     Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva,
Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Francisco Antonio de Macedo, Maria do Socorro
Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os
senhores vereadores Osmar da Silva Lima, Edinilton Silva Rodrigues e João Ribeiro, este sob licença
médica. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da
presente sessão, convidando o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, para compor a Mesa como vice-
presidente ad hoc. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem
restrição. Em seguida, determinou a leitura dos Expedientes: Requerimentos de Solicitações 363, 380,
381, 382 e 383/2024; e Ata da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Passou-se ao Grande
Expediente, no qual a vereadora Franciane Oliveira de Sousa agradeceu o apoio do vereador Genilson de
Sousa Araújo à sua reeleição. De forma contínua, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte parabenizou a
prefeitura municipal pela qualidade da educação de base que vem sendo ofertada, afirmando que a
questão da merenda escolar precisa ser melhorada, mas que essa competência não cabe unicamente ao
Poder Executivo. Reiterou o pedido de urgência tanto para o melhoramento da ladeira do povoado Vila
Arthur quanto da estrada do povoado Jiboia. Requereu verbalmente a realização da estrada que vai da
Lagoa Grande até o povoado localizado após a Fazenda Bonanza. Subsequentemente, a vereadora Maria
do Socorro Granjeiro dos Santos declarou ser candidata à reeleição. Em sequência, a vereadora Katiusse
Costa Bonfim comunicou sobre seus trabalhos realizados durante seu mandato e apresentou suas
proposituras do dia. Reafirmou seu compromisso com o povo aramense. Posteriormente a vereadora
Cleuma de Oliveira Amorim Paz agradeceu todos os seus apoiadores, enfatizando a força feminina no
Legislativo Municipal. Discorreu sobre seu requerimento, justificando a necessidade deste para o bem-
estar da comunidade. Prosseguindo com as intervenções, o vereador Genilson de Sousa Araújo falou sobre
sua licença e o apoio dado à vereadora Franciane Oliveira de Sousa. Externou, ainda, sua enorme gratidão
por compor o Poder Legislativo em parceria com o Poder Executivo. Usando seu tempo, o vereador
Bartolomeu Araújo da Silva explicou o motivo de as sessões não estarem sendo temporariamente
transmitidas na rádio e nas plataformas digitais. Discorreu sobre sua trajetória na vida política, destacando
a função dos vereadores como representantes do povo. Ao tomar a palavra, a vereadora Tairan Sousa dos
Reis avaliou sua vida política, noticiando sua licença devido a eleição que se aproxima. Por fim, passou-se
à Ordem do Dia, onde foi submetido a votação: Projeto de Lei nº 03/2024 – dispõe sobre a criação da
Escola Aramense de Belas Artes Poeta Adão Marinho e dá outras providências; Projeto de Lei nº 04/2024 –
dispõe sobre a aquisição de imóvel destinado a implantação e funcionamento da Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais de Arame, APAE Arame - MA, e dá outras providências, sendo ambos aprovados
sem restrições; e Requerimentos de Solicitações nº 376 e 377/2024, todos aprovados por unanimidade.
Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura
da ata, a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.
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